1°) Exercice 1 : Résoudre les équations suivantes.

2°) x + 2 = 5

3°) x + 7 = 1

4°) x – 3 = 1

5°) x – 12 = 0

6°) 5x = 2

7°) 
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–11x = –121
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12°) 
–7x = –28

13°) 2x + 3 = 5
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x – 3 = –6
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16°) –3x –5 = 8

17°) 
3x = –15 – 4x
18°) 3 + 9x = 6 – 2x
19°) 2 – 3x = 5x +  9

20°) 14x = 8x
21°) 40x = 0,8
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Exercice 2 : Tartaglia, un mathématicien italien du XVIème siècle utilisait des notations différentes des nôtres :

p pour + , m pour – , N pour l'unité et R pour l'inconnue.

Traduire l'équation :  7R p 3N equale 3R m 15N   avec les notations actuelles puis résoudre cette équation.

Exercice 3 : En Chimie, l'équation-bilan  CH4 + x O2 ( CO2 + 2 H2O  traduit la réaction de combustion du méthane dans le dioxygène. En tenant compte de la conservation des atomes d'oxygène, trouver la valeur de x.

 Exercice 4 : Calculer la mesure de l'angle x (en °) dans chacun des cas suivants.
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Exercice 5

· Voici la règle d'un jeu :

· quand on gagne, on reçoit 5 €

· quand on perd, on donne 3 €

Amélie a joué 25 fois à ce jeu et elle a perdu au total 3 €. Combien de fois a-t-elle gagné ?

En Chimie, l'équation-bilan  CH4 + H2O ( CO +  x H2  traduit la réaction du méthane sur la vapeur d'eau. En tenant compte de la conservation des atomes d'hydrogène, trouver la valeur de x.
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